



## 短途旅行的好去处：密歇根北部

这里其实是我五年前去过的地方，美国最大的好处应该就是变化度没有那么大，朋友刚去的北密照片勾起了我很多美好的回忆，一切仿佛就在昨天。借着这次“短途旅行”的机会，回忆一下当时美好的过程。我一直觉得，旅行的意义就是在于，让我日后能成为一个肚子里都是故事的老奶奶。

### Overview

密歇根的北部无论何时去都很美，秋天最有名，被誉为全美赏秋最好去处之一。

也曾经慕名去过一次，可惜去的时候前几日刮大风下雨，很多枫叶凋落，遗憾没有见到如此壮观美丽的场景，只能寄希望于有机会再去看看。话说看枫叶，阳光真的超级重要，而围绕着湖的密歇根，有时候阳光真的是可遇不可求。

我的这一次短途，是 Labor Day 的偶然，朋友从南部 Texas 过来，本着不能给 Michigan 丢脸，于是乎，决定带朋友去北部晃晃。

主要的访问地点都在路上，两个小镇，最终到达最有名的 Mackinac Island。

### Frankenmuth

从底特律出发，大约需要1个半小时车程。这个小镇最大特点就是德国风情了，1845年首批德国人不远万里来到美国并踏上这片土地，在这里建设了一座极具巴伐利亚风味的小镇。市区里面浓烈有着浓烈的德国风情。

整个小镇建筑风情特别美妙，很多可爱的小店，里面有很多精美的装饰物，玻璃制品，还有必不可少的德国木履。当然来了这里，还是要尝试一下号称世界最好吃的鸡，其实呢，我觉得应该就是比普通的炸鸡好要吃些。。。哪里比得上中国人的手艺呢。

这里在不远处还有一个全球最大规模的圣诞乐园超市，不过因为 Labor Day，所以没有仔细去逛。从网上找到两张图，这是一个一年361天开放的店。

### Traverse City

Traverse City 以樱桃和葡萄酒出名，一路上能看到大片庄园。有兴趣的可以去酒庄品尝葡萄酒，我不会喝酒，朋友要开车，所以我们没有把这作为一个项目。Traverse City 因为时间有限，主要作为一个

中转站。一路上风景如画，偶尔看到一个 state park，进去随处转转，都是风景。这里有一个很好玩的指示标，上面有着距离世界各地的里程数。

小镇旁边有紧邻的两个 bay，非常的美丽。我们到的时候，已经是黄昏后，风景依然如画。

### Sleepingbear Dune

到了 Traverse City，一定要去一下离这不远的国家公园，Sleeping bear Dune，最有名的就是里面斜度大约60度的沙丘，很多人都只是在上面看看，据说来回需要个把小时，朋友是个胖子，很是担心，但是经不起我的磨，终于答应。下来很容易，从下面看，还是蛮高的。上去其实主要是斜度大，但是因为很多人都踩过，所以小诀窍就是踩着别人的脚印上去，特别容易和快。不过也要看人，朋友是个胖子，他踩上去，就陷下去了，所以依然有些费劲。

整个公园还有一个长廊，尽头可以用望远镜看到对面的湖，很美丽，可惜我们到的比较早，雾气蒙蒙。实在是有些累，照片就把我忽略吧。

### Mackinac Island

转完沙丘，下一站就是终点的重点：Mackinac Island。

这个岛被誉为世界最美的十大岛屿之一，有着迷人的味道。曾经的《时光倒流70年》的电影，作为曾经超人演员唯一一部非超人电影，让这个岛屿更加有名。为了保护这个岛屿，岛上不允许机动车进入，只有自行车和马车通行，让这个岛真的拥有时光倒流的魔力。

到岛屿需要坐渡轮过去。也就十几分钟的时间。在岛上可以租一辆自行车穿行，大约半个多小时就能转完。

其中不容错过的就是鼎鼎有名的 Grand hotel。这是电影拍摄的地点，里面男主就是在这里穿越邂逅了女主。

Grand hotel 的建筑风格还维持在19世纪的风貌，整个岛屿也努力维持着同样的风情。

Grand hotel 里面是可以随意参观的，里面展示了这个酒店的历史，很多有名人士都在这里住过；当然也少不了这部有名的电影的身影。很多人就是因为这个电影，知道了这个与世隔绝般美丽的小岛。

岛上随处可见马车的身影，这里主要的运输工具就是马车，缓慢通行却又不失味道。

这里还曾经地处战略要地，曾经被英军占领。1815年重回美国。在岛上，时常能看到一些战争留下来的痕迹。

在这里，骑着自行车四处转悠，是最舒服的时候。

等累了，岛上有名的 fudge 和密歇根有名的 white fish 都是不容错过的美食。虽然我觉得 fudge 真的实在是甜掉牙，只能吃一点点。在岛上有一条相当于商业一条街，基本上想购买小商品，进食都可以过去看看。

晃悠悠，匆匆一个下午就过去了，因为要赶回去，岛上也就呆了一个下午。如果有时间，的确可以住在岛上，感受一下时光倒流的魔幻。很多人愿意带着伐木舟在湖边泛舟，是夏季不可多得的好运动。秋天的岛屿是最美的时候，枫叶变红，整个岛上面色彩斑斓。岛屿5-11月份开放，所以北密的其它季节，需要到其它地方去探索。

其实北密的冬天是滑雪圣地，冰雪覆盖这个大地。其实美的不亚于秋季，时常能看到冰柱挂在各种建筑物上，的确是一个童话世界。推荐去 Munising。

密歇根的春天相对比较短，整个密歇根的冬天大约5个月，但是春天也有值得一去的地方。不得不提起五月中旬有郁金香节的密歇根西部的荷兰村。由荷兰移民建起来的荷兰特色小镇，郁金香开放的季节美不胜收，不要忘了去买一双荷兰特色的木履哦。

密歇根还有很多好玩的地方，是一个一年四季都值得去探索的地域。曾经有本书专门说过密歇根的116个灯塔，有过冲动想追寻灯塔去玩一遭，不过那需要的时间太长。作为小长假，三天这个行程相对而言不是特别紧张，这算是相对比较经典的路线，同时又能看到很多，很值得去尝试。如果我能再去一次，同样的路线，我愿意去 Frankenmuth 看一场 dog show 的比赛；去 Traverse City 摘一次樱桃；去 Mackinac Island 泛一次舟，并在那里住一晚。嗯，总有机会啦。

## 24小时暴走多伦多？

24小时暴走加拿大多伦多？What? Impossible! 是的。不可能。小u并不是专业马拉松运动员。而真相却是，由于时间关系，小u只在多伦多呆了不到24小时，却也想和大家分享这一次说走就走的短暂美加公路旅行。

### 写在前面的话

关于签证：美国和加拿大是两个独立的国家，持美国签证是可以进入加拿大，可分以下二种情况：1.非移民签证：需要办理加拿大签证才可以入境加拿大。2.美国移民签证(绿卡)+美国公民：可以入境加拿大，但必需从美国入境，无需签证。

关于货币：加国很多地方是有直接收美元的，按当天的汇率折算。当然最简单的方法，就是使用 no foreign fees 的信用卡刷刷刷，这样没有存在汇率不合理的说法。

### 废话不多说，开始码字吧！

一路从美国向北开车到加拿大，说实话，风景没有多大变化。如果你闭眼在副驾驶位打盹儿，睁开眼的那一瞬间，我想你也分不清楚你现在身处哪一国。然而，如果你也是和小u一样，是一个细节控的人的话，你会发现，傲娇的加国在君主立宪的贵族血统下，一言不合就给各个公路标志戴上小皇冠，分分钟使你想到那一句：“God Save the Queen”。由于加国官方语言是英语和法语，小u有权怀疑公路标志有法语。(如果你懂法语，那

自驾游也是 so easy 的事了)。换了一个地方看风景，连高速公路旁的电线杆都特别的美！

第一站来到了相传是北美唯一一座保留完整的爱德华时期风格的城堡——Casa Loma。如果是自驾游的，小u建议大家可以到目的地后，在附近溜达一圈找停车位，要不然像小u一样横冲直撞来不及只能停在城堡专属停车场。注意：停车费用是10加币(不缺钱和嫌麻烦的童鞋可以忽略)。门票费用的话，正常大人是27加币，有 city pass 应该是有折扣的。

“城堡于1914年建成，有98个房间，当时是加拿大最大的私人宅邸。它是由加拿大著名的建筑师爱德华·兰诺斯设计，佩雷特爵士出钱建造的。可惜的是佩雷特爵士一家只在里面住了11年，就被迫把它卖掉了。1937年，同濟會俱乐部把它租下并发展成为一个旅游胜地。”——维基百科

Casa Loma 和许多 mansion 一样，少不了金碧辉煌+富丽堂皇。不一样的肯定是馆内的收藏。当时看到很多中国的收藏品，也是着实亮了眼球，据说那是那个年代的流行。有兴趣的朋友，一定要认真真听解说器讲每一个角落的故事。(不过，我得强烈要求解说器可不可以陪伴个耳机，扛着大哥大听解说，手累得酸。)

第二站就只能选择去多伦多的 China Town 了。因为小u也是一枚吃货，味觉决定了脚步。喝喝奶茶，吃吃拉面，压压马路，看到风度犹存的中山先生雕像。

有轨电车，算是这次旅途最美好的遇见。电车时和汽车 share 同一条车道，时而自己独自安静行驶。如果有下一次，一定要亲自坐上电车感受感受，而不是只会拿着相机拍拍它的样子。

最后一站：也是回家途中，过边境之前，必须必须必须路过奇观——Niagara Fall。对自然景观不怎么感冒的我，已深深被谴责只停留了3分钟。几百年前李白诗人的“飞流直下三千尺，疑是银河落九天”应该是对瀑布的最完美的诠释。

本是奔着去看枫叶的，没想到的枫叶国没有给我一片又一片香山红叶红满天的期待，也没有买到土特产。喝了杯 TH 咖啡，却也被告知，已被美国 BK 收购。

